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 رشد ۱۴ درصدی تخلیه کالاهای اساسی
در بندر امام خمینی)ره(

 استاندار گیلان:
خسارت بازار رشت ۲.۶ همت برآورد شد

 بازگشت ۲۰۷ واحد صنعتی و معدنی البرز
به چرخه تولید

۷۵ درصد تاکسی‌های سنندج فرسوده هستند

اهواز- مدیرکل بنادر و دریانوردی خوزستان گفت:»منطقه ویژه اقتصادی بندر 
امام خمینی)ره( از ابتدای سال ‌جاری تاکنون بیش از ۱۴ میلیون و ۴۰۰ هزار تن 
انواع کالای اساسی تخلیه کرده است که این میزان در مقایسه با دوره مشابه سال 
قبل ۱۴ درصد رشد را نشان می‌دهد.« ابوطالب گرایلو اظهار کرد:»میزان بارگیری 
کالاهای اساسی از انبار به مقاصد مصرف درون کشور با ۱۵ درصد رشد به ۱۴ میلیون 
و ۲۰۰ هزار تن رسیده است.« گرایلو با اشاره به روند صعودی عملیات افزود:»طی 
هفته گذشته بیش از ۴۰۵ هزار تن کالای اساسی از کشتی‌ها تخلیه شده که نسبت 
به هفته ماقبل آن ۱۰ درصد رشد را تجربه کرده‌ایم.« وی با تأکید بر هم‌افزایی 
دستگاه‌های اجرایی ذیربط در حوزه خروج کالا بیان کرد:»۴۸۰ هزار تن کالای 
اساسی از مجتمع بندری امام خمینی)ره( خارج و به مقاصد مصرف ارسال شده که 
بیانگر رشد ۵۰ درصدی در این بازه زمانی نسبت به هفته قبل است.« مدیرکل بنادر و 
دریانوردی استان خوزستان خاطرنشان کرد:»میانگین تخلیه روزانه از کشتی، ۵۸ 
هزار تن و میانگین خروج روزانه از بندر ۶۸ هزار و ۷۰۰ تن ثبت شده است.« گرایلو 
برجسته‌ترین دستاورد را در حوزه حمل‌ونقل ریلی دانست و تأکید کرد:»میانگین 
بارگیری ریلی کالاهای اساسی در این دوره رشد ۵۰ درصدی داشته که این جهش 
نشان‌دهنده تسریع قابل توجه در انتقال سریع‌تر کالا به عمق کشور و کاهش 

گلوگاه‌های لجستیکی است.«

رشت- استاندار گیلان با اشاره به اینکه ۷۰۰ نقطه در این استان در اغتشاشات 
دچار آسیب‌دیدگی شد، گفت: »میزان خسارت به بازار رشت به دلیل آتش‌سوزی 

۲.۶ همت برآورد شده است.«
هادی حق شناس اظهار کرد: »عمده تخریب‌ها در بازار قدیمی رشت بود که برخی 
از این واحدها حداقل ۸۰ تا ۱۰۰ سال قدمت داشتند و ۴۳۰ واحد در این بازار آسیب 
دید.«  نماینده عالی دولت در گیلان افزود: »اعم واحدهای آسیب دیده در گیلان 
شامل مغازه‌ها، مساجد، بانک‌ها و یک درمانگاه بود که به طور کامل تخریب شد، 
با اینکه برخی از این واحدها بیمه و برخی نیز بیمه نبودند.« وی ادامه داد:» البته 
برخی از واحدهای آسیب دیده در بازار رشت دارای مالک شخصی، برخی متعلق به 
اوقاف و برخی نیز متعلق به آستان قدس رضوی است که صحبت‌‌هایی با مالکان 
آنان انجام شده تا برای بازسازی، یک طبقه ارزش افزوده ایجاد کنیم.«  استاندار 
گیلان اضافه کرد:» از سوی دیگر خسارت‌ها ارزیابی می‌شود تا واحدهایی که بیمه 
بودند از طریق بیمه خسارت‌ها برآورد شود که در این راستا مسئولان سه بیمه ایران، 

البرز و آسیا در گیلان حضور داشتند که آسیب‌های وارده بررسی و ارزیابی شود.«
حق شناس بیان کرد: »همچنین ستاد حوادث غیرمترقبه نیز پای کار است تا 
بخشی از خسارت‌ها از این طریق پرداخت شود، همچنین با بانک‌ها نیز صحبت‌ 
شده تا برای هر واحد یک تسهیلات بانکی فراهم کنیم.« وی گفت: »قصد ما این 
است که علاوه بر جبران خسارت، طراحی جدیدی برای بازار رشت انجام شود تا 
در مواقع اضطراری خودروهای آتش‌نشانی بتوانند در همه نقاط بازار حضور یابند.«

کرج- مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان البرز گفت:»۲۰۷ واحد تولیدی، 
صنعتی و معدنی راکد و نیمه‌راکد این استان با حمایت‌های ملی دولت به چرخه 
تولید بازگشتند.« محمد انصاری اعلام کرد:»این واحدها با تأمین تسهیلات 
و نوسازی تجهیزات طی ۲ سال گذشته تاکنون فعالیت تولیدی خود را از سر 
گرفته‌اند.« وی ادامه داد:»فعالیت این‌گونه واحدهای صنعتی معادل بازگرداندن 
سرمایه‌های ملی به چرخه تولید است که پیام امید و خروج از رکود را به جامعه 
کسب‌وکار کشور ارسال و ثابت می‌کند.« انصاری گفت:»با مدیریت جهادی و 
همکاری نهادهای حمایتی، می‌توان کارگاه‌های به خواب رفته را دوباره به چرخه 
ارزش‌آفرینی بازگرداند.« مدیرکل صنعت، معدن و تجارت البرز تأکید کرد:»یکی 
از اقدامات مهم و مؤثر این استان، حرکت به سمت توسعه شرکت‌های 
دانش‌بنیان و فناور است که در کنار صنایع بزرگ می‌تواند نیازهای کشور را 
تأمین کند.« وی افزود:»تلاش بر این است تا واحدهای صنعتی دانش‌بنیان و 

فناور بتوانند بیش از گذشته در عرصه تولید و نوآوری گام بردارند.«

سنندج- معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار کردستان گفت: »از سه 
هزار و ۱۲۲ دستگاه تاکسی در شهر سنندج، حدود ۷۵ درصد فرسوده هستند 
و در سه سال گذشته ۲۰۰ دستگاه نوسازی شده‌اند.« کیومرث حبیبی در 
جلسه کارگروه استانی هوای پاک بر لزوم بازدیدهای منظم و نظارت بر مراکز 
معاینه فنی استان، بررسی دقیق تخلفات احتمالی در این مراکز و ارائه‌ 
گزارش‌های لازم را به کارگروه هوای پاک استان تأکید کرد. وی افزود: »استان 
در طول سال فقط چهار روز هوای ناپاک داشته و این موضوع دستاورد قابل 
توجهی به شمار می‌رود.« حبیبی با اشاره به اهمیت توسعه حمل‌و‌نقل 
عمومی، خواستار سرمایه‌گذاری دراین حوزه شد و گفت: »با توجه به افزایش 
جمعیت شهر سنندج و سکونتگاه‌های اطراف آن، توسعه سیستم‌های 
حمل‌و‌نقل عمومی انبوه از جمله اتوبوس و نیز بررسی و امکان‌سنجی اولیه 
اجرای مترو ضروری است و می‌توان از طرح‌های مشابه در شهرهای دیگر به 

عنوان الگو استفاده کرد.«

ایران در »ایران«

ایران زمین14
پنجشنبه   2 بهمن 1404  شماره 8942

پاییز امسال اگرچه خشک و ‌بسیار کم باران 
آغاز و ادامه یافت اما با ورود به دومین ماه 
زمستان، بارش برف و باران چهره ایران را 
سفید پوش کرد و چهره دود آلود کلانشهرها 
پاک و از آلودگی زدوده شد. شدت بارش‌ها در 
حدی بوده که در ارتفاعات برخی استان‌ها 
ارتفاع برف از 1 متر هم فراتر رفته و دما نیز 
به منفی 18 درجه رسیده است. آن‌طور که 
سازمان هواشناسی اعلام کرده، این بارش‌ها 
تا پایان هفته ادامه دارد و از روز جمعه با ورود 
سامانه بارشی جدید از سمت غرب کاهش 
دما و یخبندان، سراسر کشور را در بر خواهد 

گرفت.
البته روی دیگر این بارش‌ها نیز سبب 
مشکلاتی شده و تعداد زیادی از هموطنان 
را در برف گرفتار کرده است. بر اساس اعلام 
سازمان راهداری کشور بارش برف و باران 
در محورهای مواصلاتی ۱۶ استان شامل 
آذربایجان غربی، آذربایجان شرقی، اردبیل، 
گیان، مازندران، البرز، تهران، زنجان، 
قزوین، کردستان، کرمانشاه، لرستان، 
مرکزی، همدان، سمنان و چهارمحال‌ و 
بختیاری گزارش شده و عبور و مرور در این 
جاده فقط با داشتن زنجیرچرخ و تجهیزات 

زمستانی امکان‌پذیر است. 
همچنین محورهای اردبیل – آستارا، محور 
چالوس، آزادراه تهران – شمال، کیاسر 
– سمنان، آزادراه قزوین – رشت، اقلید – 
یاسوج، درگز - قوچان، پونل – خلخال، محور 
جدید هشتگرد – طالقان، کوهرنگ – بازفت 
– مسجد سلیمان )گردنه شاه منصوری(، 
دندی – تخت سلیمان، سودجان – دیمه – 
چلگرد، بلده – پل زنگوله، گلوگاه – دامغان، 
خوانسار – بوئین میاندشت )گردنه شاه 
ولایت(، چشمه علی – کیاسر، شهمیرزاد - 
کیاسر، اقلید - چرام، گنجنامه – تویسرکان، 
سرو آباد – پاوه )گردنه تته( و سی سخت 
– پادنا )مسیر رفت و برگشت( مسدود شده 

بود.

بارش‌ها ادامه دارد
»صادق ضیائیان«، مدیرکل پیش بینی 
سازمان هواشناسی کشور در این زمینه و 
در گفت و گو با »ایران« گفت: »روز جمعه و 
با ورود سامانه بارشی جدید از سمت غرب، 
کاهش دما و یخبندان، سراسر کشور را 
دربرمی‌گیرد و این بارش ها تا اواسط هفته 

آینده ادامه خواهد داشت.«
در  بارش‌ها  اینکه  بر  تأکید  با  وی 
بیشتر استان‌ها ادامه دارد، افزود: »از 
امروز)پنجشنبه( در نوار غربی ایران، شمال 
استان‌های بوشهر و فارس، غرب اصفهان 
و همچنین دامنه‌های جنوبی البرز شامل 

استان‌های قزوین، البرز و تهران، شرایط 
ناپایدار جوی به شکل ابرناکی، وزش باد و 

بارش باران و برف پیش‌بینی می‌شود.«
ضیائیان با اشاره به اینکه این سامانه در 
مناطق سردسیر و کوهستانی شمال غرب و 
غرب کشور به‌صورت بارش برف فعال خواهد 
بود، ادامه داد:» از ساعات پایانی امروز در 
جنوب استان آذربایجان غربی و غرب استان 
کردستان، شرق استان آذربایجان شرقی، 
شمال استان اردبیل و ارتفاعات البرز غربی 
بارش برف و در غرب استان گیلان بارش 

باران با شدت بیشتری رخ می‌دهد.«
مدیرکل پیش‌بینی سازمان هواشناسی 
کشور خاطرنشان کرد:» همچنین در کل نوار 
شمالی و نواحی مرکزی کشور نیز بارندگی، 
وزش باد و کاهش دما مورد انتظار است و 
بارش‌ها در نیمه شمالی کشور به شکل برف 
خواهد بود. البته در استان گیلان، غرب 
مازندران، ارتفاعات البرز مرکزی و شمال 
چهارمحال‌وبختیاری بارش‌ها با شدت همراه 

می‌شود.«
این کارشناس سازمان هواشناسی گفت: 
»از روز جمعه گستره بارش در نیمه‌شرقی 
کشور به‌جز جنوب سیستان و بلوچستان و 
هرمزگان فعال خواهد بود و در همین روز در 
استان خراسان رضوی پدیده گردوخاک نیز 
رخ می‌دهد. همچنین وزش باد در شرق و 
جنوب شرق کشور پدیده غالب جوی خواهد 
بود و پس از آن با گذر امواج تراز میانی جو 
از غرب، در مناطقی از دامنه‌های زاگرس 
مرکزی شامل چهارمحال‌وبختیاری، شمال 
خوزستان، لرستان، ایلام، کرمانشاه، غرب 
کردستان، جنوب آذربایجان غربی، همدان، 
مرکزی و قم، همچنین در دامنه‌های جنوبی 
البرز شامل زنجان، قزوین، البرز و تهران، 
افزایش ابر، وزش باد و گاهی بارش باران و 

برف پیش‌بینی می‌شود.«
ضیائیان در پایان درباره وضعیت جوی 
پایتخت خاطرنشان کرد:» آسمان تهران 
امروز )2 بهمن( ابری است و در برخی 
ساعات بارش باران و برف پیش‌بینی 
می‌شود؛ همچنین اوایل شب وزش باد 
شدید رخ خواهد داد و حداقل دمای هوا ۲ و 
حداکثر دما ۶ درجه سانتیگراد خواهد بود.«

وضعیت جاده‌های مازندران
»سرهنگ هادی عبادی«، رئیس پلیس راه 
مازندران با تشریح آخرین وضعیت ترافیکی 
و جاده‌ای استان مازندران، از تردد روان در 
بزرگراه‌ها و محورهای اصلی خبر داد و نسبت 
به ادامه بارش برف و کولاک در ارتفاعات 

هشدار داد.
 وی به وضعیت نامساعد برخی محورهای 
کوهستانی اشاره و تأکید کرد:» کماکان و به 
دنبال تداوم بارش‌های شدید و کولاک، دو 
مسیر کندوان و کیاسر به دلیل حجم بالای 

برف و کاهش شدید دید، مسدود هستند.«
رئیس پلیس راه مازندران وضعیت ترافیک 
در بزرگراه‌های استان مازندران را به‌طور 
کلی مطلوب دانست و افزود: »اگرچه در 

مقاطع محدودی شاهد حجم بالای خودروها 
هستیم، ولی جریان ترافیک روان گزارش 
می‌شود. محورهای مواصلاتی اصلی نیز در 
شرایط عادی قرار دارند و مشکل حادی برای 
تردد در این بخش‌ها مشاهده نشده است.«

وی در ادامه با اشاره به شرایط جوی خاص 
در مناطق کوهستانی افزود: »در ارتفاعات 
و محورهای گردنه‌ای مهم استان از جمله 
کندوان، گدوک و لاریجان، بارش برف و وزش 

باد و سرمای شدید )کولاک( ادامه دارد.«
سرهنگ عبادی خاطرنشان کرد:» به 
هموطنان عزیز تأکید دارم تا پایان این شرایط 
ناپایدار جوی و اعلام بازگشایی رسمی، 
از سفر به این مناطق و تردد غیرضروری 

خودداری کنند.«
وی در پایان تصریح کرد: »گشت‌های 
پلیس راه و عملیات برف‌روبی و آماده‌باش 
تجهیزات به‌طور مستمر در جریان است. از 
رانندگان محترم درخواست می‌کنیم پیش 
از آغاز سفر، از طریق مراکز اطلاعات و کنترل 
ترافیک و رسانه‌ها، آخرین وضعیت راه‌ها را 
استعلام کرده و حتماً مجهز به زنجیرچرخ و 
امکانات لازم برای سفر در هوای سرد باشند.«

راه‌های اصلی و فرعی آذربایجان 
شرقی باز است

»ولی پورمحمد« معاون راهداری اداره کل 
راهداری و حمل‌و‌نقل جاده‌ای آذربایجان 
شرقی با اعلام اینکه در زمان حاضر تمام 
راه‌های اصلی و فرعی آذربایجان شرقی با 
تلاش نیروهای راهداری باز است و تردد در 
آنها جریان دارد، از بازگشایی راه ۶۴۷ روستا 

در شبانه‌روز گذشته خبر داد.
 پورمحمد اعلام کرد:» در ۲۴ ساعت گذشته 
3 هزار و ۴۷۰ کیلومتر باند راه اصلی استان 
برف روبی و نمک پاشی، ۴۳۶ خودرو 
امدادرسانی و ۲۰ مسافر گرفتار در برف اسکان 

داده شده است.«
وی همچنین از مسدود بودن راه ۷۸۰ 
روستای استان خبر داد و گفت: »برف روبی 
راه این روستاها که بیشتر در میانه، هشترود، 
ورزقان، اهر و بستان آباد هستند، ادامه دارد و 
در صورت فروکش کردن کولاک انتظار می‌رود 

تا فردا بازگشایی شود.«
پورمحمد با توصیه به انصراف از سفرهای 
غیرضرور جاده‌ای به مناطق کوهستانی و 
سردسیر استان از هموطنان خواست در 
صورت ضرورت به انجام سفر، خودروی 
خود را به زنجیرچرخ و امکانات زمستانی 

مجهز کنند.

امدادرسانی به ۴۵۰ نفر در خراسان 
شمالی

»ابوالفضل محبان« مدیرعامل جمعیت 
هلال‌احمر خراسان شمالی با اشاره به اینکه 
امدادگران به بیش از ۴۵۰ نفر امدادرسانی 
کردند، از رهاسازی ۱۳۶ خودرو از برف در روز 

چهارشنبه خبر داد.
 وی اظهار کرد:»بارش برف از شامگاه 
گذشته در تمامی محورهای خراسان شمالی 

ارتفاع برف در اردبیل به 1/5 متر رسید

فردا سامانه جدید بارشی همراه با کاهش دما و یخبندان وارد کشور می شود

ایران زیر چتر برف و باران
آغاز شد و ۲۹ تیم امدادی در محورهای 
مختلف استان مستقر شدند. تاکنون، 
نجاتگران هلال‌احمر استان در مجموع در 
سه شهرستان بجنورد، اسفراین و فاروج 
به بیش از ۴۵۰ نفر از افراد گرفتار در برف و 

کولاک امدادرسانی کردند.«
 مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر خراسان 
شمالی ادامه داد:»۴ نفر از مسافران گرفتار 
در برف و کولاک توسط تیم‌های امداد و 
نجات جمعیت هلال‌احمر، اسکان اضطراری 
داده شدند و اقلام ضروری شامل پتو و تغذیه 

فوری بین آنها توزیع شد.«

محور بجنورد‌-‌اسفراین بازگشایی 
می‌شود

»پرویز  سرهنگ  حال،  همین  در 
رضایی‌نسب« سرپرست پلیس راه خراسان 
شمالی نیز گفت:»محور بجنورد-‌اسفراین 
صبح روز گذشته به دلیل کولاک و بارش 
سنگین برف در گردنه اسدلی تا اطلاع ثانوی 

مسدود شده است.«
وی اظهار کرد:»همچنین به علت بارش 
سنگین برف، گردنه امین‌الله در محور 
بجنورد‌-‌آشخانه برای تردد کشنده‌ها ممنوع 
است. اکنون عوامل راهداری مشغول 
بازگشایی گردنه اسدلی هستند و پیش‌بینی 
می‌شود امروز مسیر فقط برای تردد 

خودروهای سبک بازگشایی شود.«
 سرپرست پلیس راه خراسان شمالی 
گفت:»تردد در سایر گردنه‌ها و جاده‌ها روان 
است و هیچ‌گونه مشکلی وجود ندارد اما با 
توجه به احتمال لغزندگی معابر و جاده‌ها، 
توصیه می‌شود رانندگان نکات لازم را رعایت 

کنند.«

محور اردبیل‌-‌آستارا بازگشایی شد
راهداری  مدیرکل  وثوقی«  »کلیم‌الله 
و حمل‌و‌نقل جاده‌ای استان اردبیل 
گفت:»محور ارتباطی اردبیل‌-‌آستارا که به 
علت برف و کولاک مسدود شده بود، با تلاش 
بی‌وقفه راهداران، برف‌روبی و بازگشایی 

شد.«
وی با اشاره به اینکه بیش از ۴۰۰ نفر از 
نیروهای راهداری به همراه ۳۰۰ دستگاه 
ماشین‌آلات سبک و سنگین در راه‌های 
ارتباطی استان اردبیل مستقر هستند، 
افزود:»عملیات برف‌روبی، نمک‌پاشی 
و پاکسازی جاده‌ها به‌ صورت مستمر در 
حال انجام است تا از بروز اختلال در تردد 
جلوگیری شود.« وثوقی بر آمادگی کامل 
نیروهای گشتزنی و راهداری در محورهای 
برفگیر تأکید کرد و گفت:»تیم‌های راهداری 

در حال رصد وضعیت محورها هستند.«

ممنوعیت تردد در محور بیرجند-قائن
سرهنگ »محمد‌امیر کاظمی« رئیس پلیس 
راه خراسان جنوبی صبح روز گذشته 
گفت:»به علت بارش سنگین برف در محور 
بیرجند-‌قائن تا اطلاع ثانوی این مسیر بسته 

است و امکان تردد از محدوده القورات به 
بعد امکان‌پذیر نیست. در بقیه محورهای 
خراسان جنوبی نیز هم‌اکنون بارش برف 
وجود دارد اما با رعایت احتیاط از سوی 

رانندگان برای تردد مشکلی نیست.«
 وی با تأکید بر اینکه رانندگان در شرایط بد 
آب‌و‌هوایی حتماً باید از زنجیرچرخ استفاده 
کنند، افزود:»محدودیت تردد تریلی برای 
محورهای اصلی استان همچنان برقرار بوده 
و مابقی خودروها در صورت داشتن تجهیزات 

ایمنی، مجاز به رانندگی هستند.«
 سرهنگ کاظمی از رانندگان وسایل نقلیه 
خواست با توجه به بارش برف و باران در 
اکثر محورهای مواصلاتی استان با سرعت 
مطمئنه تردد و از سفرهای غیرضروری 

خودداری کنند.

محدودیت تردد در جاده توسکستان-
‌شاهرود

رئیس  شهرکی«  »محمود  سرهنگ 
پلیس راه استان گلستان از بسته‌ شدن 
پی  در  »توسکستان-‌شاهرود«  جاده 
بارش سنگین برف و کولاک شدید خبر 
داد و گفت:»هم‌اکنون تردد در این جاده 
کوهستانی به دلیل انباشت برف و کاهش 
دید افقی متوقف شده است.« وی با اشاره 
به ناپایداری شرایط جوی و بارش برف و 
باران در محورهای مختلف استان، اظهار 
کرد:»تردد در محور »خوش‌ییلاق-شاهرود« 
با محدودیت مواجه است و عبور و مرور 
در این جاده فقط با داشتن زنجیرچرخ و 
تجهیزات زمستانی امکان‌پذیر است.« رئیس 
پلیس راه استان گلستان با اشاره به لغزندگی 
سطح جاده‌ها، از رانندگان خواست با پرهیز 
از سرعت غیرمجاز و حرکات مخاطره‌آمیز، 
قبل از خروج از شهر حتماً از سلامت خودرو 

و تجهیزات ایمنی آن اطمینان حاصل کنند.

خراسان رضوی سردتر می‌شود
»آذر رضایی‌پور« کارشناس مرکز پیش‌بینی 
هواشناسی خراسان رضوی گفت:»طبق 
تحلیل نقشه‌های هواشناسی، بارش برف، 
سرما و یخبندان تا اواخر هفته جاری در بیشتر 

مناطق استان ادامه دارد.«
وی افزود:»بارش برف روز گذشته در برخی 
از مناطق خراسان رضوی باریدن گرفت که 
این بارش‌ها از عصر امروز در بیشتر مناطق 
استان از جمله کلانشهر مشهد از سر گرفته 

خواهد شد.«
رضایی‌پور اضافه کرد:»شهرستان درگز با ۲۵ 
سانتی‌متر برف بیشترین بارش را در شبانه‌روز 
گذشته داشت و در همین مدت میزان بارش 
برف در کلانشهر مشهد نیز ۲ سانتی‌متر 
بود.« کارشناس مرکز پیش‌بینی هواشناسی 
خراسان رضوی تصریح کرد: »به لحاظ دمایی 
نیز روند کاهشی دما از عصر روز گذشته در 
استان شدت گرفته و دمای شبانه در بیشتر 
شهرستان‌ها امروز )پنجشنبه( و فردا )جمعه( 

به کمتر از منفی هفت درجه می‌رسد.«

گزارش

ایران زمین

منطقه نیارق شهرستان نمین در استان اردبیل با ثبت 1/5 متر برف، رکورد 
بارش‌های کشور در ۳ روز گذشته را به خود اختصاص داد. »مجید کوهی« 
مدیرکل هواشناسی اردبیل با اعلام این خبر گفت: »همزمان با بارش شدید 
برف در شهرستان نمین، بارش برف در حدود یک متر نیز از سرعین گزارش 
شده و در منطقه کوهستانی آلوارس هم یک متر و 3 سانتی‌متر برف باریده 

است.«

ارتفاع برف در اردبیل به 1/5 متر رسید

ـــرش بـ

رشد 400 درصدی صید ماهی در گلستان 
گرگان - گزارش‌های میدانی حاکی از آن است 
که صیادان و بهره‌برداران استان گلستان در 
فصل جاری با رکوردشکنی در میزان صید 
ماهیان استخوانی در سه ماه اول فصل صید 
امسال بیش از ۱۲۵ تن انواع ماهی دریایی 
شامل کپور، کفال و سفید صید کرده‌اند. 
مدیرکل شیلات گلستان با بیان اینکه این 
میزان صید حاصل ۵۵۰ نوبت پره‌کشی بوده و 
ارزشی معادل ۲۷۰ میلیارد ریال داشته است، 
افزود: »مهم‌تر از رقم صید، رشد ۴۰۰ درصدی 
آن نسبت به مدت مشابه سال گذشته است 
که نشان‌دهنده توفیق سیاست‌های بازسازی 

ذخایر و هوشمندی صیادان در بهره‌برداری از 
منابع دریایی است.«

اسماعیل جباری با تشریح دستاوردهای 
بخش آبزی‌پروری، به جایگاه ممتاز استان 
در تولید ماهیان گرم‌آبی اشاره کرد و گفت: 
»گلستان با تلاش بهره‌برداران و فعالان این 
عرصه، موفق شده رتبه پنجم تولید ماهیان 
گرم‌آبی را در بین ۳۰ استان کسب کند.« 
وی افزود: »مراکز تکثیر ماهیان گرم‌آبی 
در استان با تولید بیش از هشت میلیون 
قطعه لارو، تأمین‌کننده بخش عمده‌ای از 
ع استان هستند که  بچه‌ماهی مورد نیاز مزار

این خودکفایی در تأمین نهاده اولیه، یکی 
از اولویت‌های راهبردی شیلات استان برای 

تکمیل زنجیره تولید محسوب می‌شود.«
وی با تأکید بر اهمیت استقلال در تأمین 
بچه‌ماهی، خاطرنشان کرد:» تأمین بچه‌ماهی 
در داخل استان، با کاهش هزینه‌های تولید 
و جلوگیری از خروج ارز، نقش مؤثری در 
کنترل بیماری‌های آبزیان و افزایش بهره‌وری 

در بخش شیلات دارد.«
جباری با بیان اینکه شیلات گلستان آمادگی 
کامل برای حمایت از سرمایه‌گذاران را دارد، 
افزود: »در قالب ارائه تسهیلات بانکی و نیز 

استفاده از توان کارشناسی خبره شیلات 
استان، آماده همراهی با متقاضیان و 
فعالان این بخش برای توسعه و اشتغالزایی 

هستیم.«
مدیرکل شیلات گلستان ادامه داد:» نگاه 
شیلات استان به صید محدود نیست و 
رویکرد اصلی به سمت توسعه »آبزی‌پروری« 
تغییر یافته و گلستان با برخورداری 
از سایت‌های مدرن پرورش میگو در 
شهرستان‌های بندرترکمن، گمیشان و 
بندرگز، یکی از قطب‌های اصلی تولید این 

محصول صادراتی در کشور است.«


